



## INFORME DE COMISIÓN

Ciudad Reynosa, Tamaulipas, 05 de Marzo de 2025.

INFORME DEL ACTO DE REPRESENTACIÓN, COMISIÓN O ENCARGO ENCOMENDADO					
AREA QUE INFORMA:		COMISARIA			
FECHA (S)	26/02/2025 al 27/02/2025	LUGAR	CD. VICTORIA	HORA:	10:00 AM A 2:00 PM
TIPO DE INFORME	COMISIÓN				
ACTIVIDADES REALIZADAS	ASISTIR A SECRETARIA DE RECURSOS HIDRAHULICOS A TALLER DE SENSIBILIZACION DE LA NORMA ISO 9001-2015				
RESULTADOS OBTENIDOS	CONOCIMIEINTO Y APLICACION DE LA NORMA ISO 9001-2015 PARA LOS ORGANISMOS DEL ESTADO DE TAMAULIPAS.				
CONTRIBUCIONES INSTITUCIONALES	SENSIBILIZAR AL PERSONAL DE LAS DISTINTAS AREAS DEL ORGANISMO A IMPLEMENTAR LAS REGLAS DE CALIDAD DE LA NORMA DE ISO 9001-2015.				
CONCLUSIONES: TALLER PARA FROTALECER LA APLICAICON DE LAS REGLAS DE CALIDAD DE LA NORMA ISO 9001-2015					
Ccp. Archivo			7/		

LIC. JØŚE ROEL GARZA AYALA JEFÉ DE DEPARTAMENTO

COMAPA

Río Pánuco esquina con José de Escandón Col. Longoria, Reynosa, Tamaulipas - Tel. (899) 909-2200





